

佛教善緣慈善會特刊

人民通訊稿本期 2015 年 10 月 6 日出刊(第一版)

社團法人中華佛教善緣慈善會到高雄榮家舉辦重陽敬老

(本社訊) 社團法人中華佛教善緣慈善會透過輔導會楊建中副秘書長的資源連結，於 105 年 10 月 6 日上午蒞臨高雄榮譽國民之家，高雄榮家現有近四百位老者，平均年齡 87 歲，其中有一位已逾百齡人瑞，善緣慈善會特別邀請「愛心樂團」舉辦「重陽敬老演唱會」。這群愛心樂團的樂手是因為喜愛音樂而聚集的退休長輩們，有的吹口琴、有的拉二胡、彈手風琴，東西方樂器合奏的同時、也分享彼此的生活經歷。更讓人佩服的是高齡 80 歲的黃團長，可是退休後才開始學習洞簫的，現在吹奏的功力可是一點都不含糊呢!

愛心樂團的主唱李主任特別挑選經典老歌，包括何日君再來、夜來香、回想曲、舊情綿綿....等皆是長輩耳熟能詳的歌曲。音樂會中場，李主任還邀請了楊秘書長合唱「榕樹下」，唱到激昂處台上台下齊聲大合唱，讓演唱會泛起一陣又一陣的共鳴，在現場演奏的樂音下，所有人都沉浸在美妙的氣氛當中，心情隨著歌曲的高低起伏而轉換，榮家輔導組呂組長及台下許多長輩都忍不住跟著哼唱，將音樂會的氣氛推向一波又一波的高潮迭起。

老歌，始終是長輩的最愛，百聽不厭、百唱不膩，不同的情境、不同的演奏、不同的演唱，就有不一樣的感受。高雄榮家的長輩沉浸悠揚的音樂中，精神及心靈滿滿的幸福洋溢，從他們臉上所掛的笑容就可以窺見一二。

善緣慈善會除了連結愛心樂團至榮家演唱外，特別由會長張騰龍致贈重陽餐會加菜金及由顧問團長黃隆正致贈水果禮盒，讓長輩們不只有好音樂欣賞，還能品嚐豐盛的佳餚，渡過一個身心靈都充實愉悅的重陽節，榮家大家長黃長錚主任致贈善緣慈善會、愛心樂團感謝狀。



圖說：善緣慈善會會長張騰龍(左二)、楊建中將軍(左三)、顧問團長黃隆正(中)、愛心樂團黃團長(右三)、高雄榮家主任王長錚(右二)、愛心樂團李組長(右)(1051006)



圖說：善緣慈善會顧問團長黃隆正致贈水果代金(1051006)



圖說：高雄榮家主任王長錚將軍致贈善緣慈善會感謝狀(1051006)



圖說：高雄榮家長者聚餐(1051006)



圖說：愛心樂團李組長與長者互動



圖說：愛心樂團團員演奏(1051006)